

22 Martie 2012

STIMATE DOMNULE RĂZVAN SAVALIUC,

Mă numesc TUDOR REMUS, sunt condamnat la detenție pe viață și execut cel de-al 22-lea an de detenție în Penitenciarul Cluj-Napoca.

Vă scriu pentru a vă face cunoscută o situație pe care alte publicații nu vor să o prezinte societății. Situația la care mă refer constă în faptul că Vasile Balint, măcunoscut sub numele de Sile Lăcătuș, a vrut să mă omoreze, executându-mă, anul trecut, în Penitenciarul Jilava.

În anul 2011 mă aflam în Penitenciarul Jilava. În data de 05 septembrie 2011 am fost mutat din cadrul secției a V-a pe secția a III-a, în cameră cu Sile Lăcătuș și elica lui. Mutarea mea fusese dispusă de conducerea, în cadrul unei acțiuni ample de intimidare a persoanelor mele, pentru simplul motiv că făcusem multe procese penitenciarului și, mai rău pentru sistem, căștigasem cam 13-14 procese. Știam că este scopul mutării mele, sunt de mulți ani în penitenciar și cunosc că funcționarii de penitenciar folosesc detinuti când vor să intimideze alți detinuti căzura lor pus fiind în. Toată pentru a nu ajunge într-o situație dificilă pentru mine, am formulat o plângere și am cerut să fiu protejat de toți funcționarii și toți detinutii din penitenciar. S-a întâmplat chiar în data de 05.09.2011, orele 10:33, de îndată ce mi s-a spus că voi fi coșat cu Sile Lăcătuș în cameră. (Anexez prezentul și execuția mea de protecție). Conform prevederilor în vigoare, din acel moment conducerea penitenciarului avea obligația să mă izoleze de colectiv, dar nu a făcut-o ci m-a introdus, brutal, în camera Lăcătușului.

Din data de 05.09.2011 până în data de 09.11.2011 am fost torturat, fizic și psihic, de Sile Lăcătuș și locotenentul lui, cu un singur scop de a mă determina să renunț la procesele întentate de mine persoanelor. Sile Lăcătuș obișnuia să-mi spună: „Fă-te bolnav cuminte, Remuse. Nu mă scrie...”. Pentru a mă convinge, Lăcătuș ordona oamenilor lui să-mi facă documente, hânie, eldar și pâine! Am reușit să salvez din acte doar pentru că o parte din ele mi le-a păstrat un prieten coșat în altă cameră. Mi-au furat multe acte. Mi-au furat și amuncat hâniele. Tu făcuseși și unii furau pâine. Mi pentru a o măneca ei, ei pentru a nu avea



eu ce mănea. Sîle Cămătaru vîrî făcea bine treaba, era uncale lor, a celor care mă vedau pe mine mort, a funcționarilor. Drept recompensă pentru serviciile lui, Cămătaru primea facilități de neînchipuit pentru orice deținut. Și, pentru că a celebrat bine, a fost și liberat condiționat la prima analiză! Mi-a cerut să vîrî omenie de mentetori prin intermediul unui videoclip difuzat pe postul TV "Tanf" - videoclipul intitulându-se "Mad vorbim în libertate"! Videoclipul a fost lansat în data de 14 septembrie 2011, de ziua mea. În acea zi s-a omblat sau Cămătaru și m-a eucutat. Era gate-gate să mă omere. Rădă și spune că ale (eucutul) e cadoul pentru ziua mea! M-a eucutat când au vrut să joce baie eu apă din butoiul lui. (Conducerea v-a permis să dețină un butoi, cu o capacitate de 200 litri, în grupul sanitar. Era mediu plin cu apă caldă. Apa era încălzită cu un fierbător improvizat alimentat la priză. Un deținut-valet avea grijă să fie mereu apă caldă pentru Sîle...) M-a permis să joce baie, de ziua mea. Butoiul era suspendat la 2 m, în baie cameră și avea un robinet sub care se putea joce baie cu sub un dus. Cămătaru introduse-se în priză fierbătorul din butoi, fără să știe că și, când au pus mîna pe robinet, au fost eucutat. M-a știut că și hîp la eucut Sîle Cămătaru, că m-au dăruit totuși mîșchi hîp de 3 săptămîni... Apoi m-a chemat să beau cu el. Era eucut că vrea să mă omblă și nu m-a lasat pînă nu au vomitat. Nu îl puteam rezista, devenea mult prea violent. În noaptea aceea mi-au jurat desosul. Chior a deveni și m-au plîns șeful de secție, dar acesta a început să vîrî și m-a trimis onapod, în cameră cu Cămătaru. Seara, Cămătaru știa că m-am plîns -- El știe tot, era bine informat... Știa și că vîrî urmează să fie percheziți și uide... Avea surse... Și era favorizat... Lui i se permiteau orice lucruri, obiecte interzise, în timp ce alții deținuti li se omblă report de pedeapsă pentru că dețineau o bonetă crăciuneană... Cămătaru avea propria lui bucatărie și bucătar personal!... Și conducerea știa și permitea... (În anul 2005 a fost de misă obiectoare de la Penitenciarul Prahova, de la Carmelul Mihail, pe motiv că v-a permis lui Mihail Cozma să dețină o saltea "Relaxa" și un butoi în care să și încălzescă apă...)

În 28 septembrie, Sîle Cămătaru m-a obligat să-l primesc în vizită pe Hăl lui - FLOREA DUMITRU. (Aveți copie fizică de evidență a vizitelor.) Cămătaru vîrî epuzose dreptul de a primi pachet, și



nu mai avea mănecare. Obişnuia să uzeze de dreptul la pachet al altor detinuti prin intermediul acestora primind pachet de la fiul lui. (Toate convingerile eunostia acest aspect, dar nu facea nimic din mîinm de fapt pentru a opri Cămătaru, să protejeze detinutii de jupăle lui şi le Cămătaru). În 28.09.2011 l-am primit în vizită pe FLOREA DUMITRU, fiul lui Cămătaru, am primit mănecare adusă de aceste paltră şi le Cămătaru (consumând dreptul meu de a primi pachet) şi când m-am apropiat de camera în care predat mănecare „Hosulul”. (Şile Cămătaru pretindea să se spună „Hosul?”).

Cămătaru a susţinut mereu că face ce vrea în puţinător, că a donat puţinătorului materiale de construcţii, mese de billard, mese de ping-pong, aparate de aer condiţionat, etc.... Chiar el detine în camera de detenţie foarte multe obiecte şi lucruri interzise de lege pentru detinuti. (Şi când afirm aste înseamnă că am dovezi, că pot proba...). Şi, repet, convingerea şta şi tola... De ce? Doar membrii comitetului care au propus, în unanimitate, liberarea lui Şile Cămătaru, pot spune că avea dreptul aceste prin complicitate cu alți detinuti. Şi dacă acesta a fost liberat şi pentru că a reînnoit emisiunea de detenţie, personalizînd-o, putîndu-se permite din punct de vedere financiar (Şi facea afaceri ilegale din puţinător...), înseamnă că detinutii care nu contribuie la reînnoirea puţinătorului nu pot fi liberați condiționat? Şi cum rămîne legea scrisă care detinutii nu pot face donații?

Din liberarea Cămătarului, toate „zestore” lui a fost moștenite de un alt fiu al lui, pe nume BALINT ALBERT FLORIAN - condamnat pentru trafic de droguri.

Avînd în vedere aspectele prezentate, vă rog, în limita în care aceste informații pot interesa societatea, să faceți public acest caz, ca să ştie tot omul că Şile Cămătaru s-a „răfănat” în puţinător, că acum e „Hos” şi, ca orice cop mafiot, foloseşte şi curcutil elletorî în ochimile lui de intimidare... Şi este liber!!

Cu atenție și încredere,

